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 Ово су одлучујући дани у преговорима власти и опозиције о томе када ће, где све и
каквих избора бити. Како год то да се заврши, онда ће опозиција морати да донесе
одлуку да ли ће на те изборе изаћи.

  

Добрица Веселиновић из Зелено-левог фронта мисли да је бојкот лоша опција – јер
оставља градове и општине без могућности да их води опозиција, и разара ткиво
опозиционих партија. Посебно је лош, каже, бојкот као позив да се остане код куће.

  

„Ако се иде ка томе да се избори не десе, што не бих звао активним бојкотом већ
одређеном врстом грађанске непослушности, то јесте могућност о којој смо ми као
Зелено-леви фронт, али и остала опозиција причали и о којој причамо, али се надам да
до тог сценарија неће доћи зато што он свакако води ка даљој конфронтацији грађана
са грађанима“, каже Веселиновић у интервјуу за „Време“.

  

У насловном разговору броја „Времена“ који на киоске стиже у четвртак (18. април),
Веселиновић је упитан како опозиција мисли да надокнади овај период одсуства
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кампање, док власт ради пуном паром:

  

„Па тако што ћемо много више радити. Они имају камионе и авионе, ми имамо само нас.
Сада можемо да надокнадимо ту паузу коју грађани с правом примећују, можемо јер
имамо, што би рекли, срце, руке и лопате“, каже он.

  

Мењање формата коалиције?

  

Веселиновић, који је и члан Привременог органа Београда, каже да је против
укрупњавања целе опозиције у једну колону јер то увек води резигнацији једног дела
бирача који „неће за овог јер је са оним“. Уместо тога, заговара „програмско“ окупљање.

  

Али, пре тога, сматра он, коалиција „Србија против насиља“ мора себи да постави нека
питања.

  

„Питање данас за нашу коалицију ‘Србија против насиља’ – а до тога ћемо доћи
договором – јесте да ли ћемо остати у овом формату, а мишљења сам да је он достигао
неки свој лимит, односно да ли ће се тај формат мењати, ширити или сужавати“, наводи
Веселиновић.

  

„Али опет понављам: остајемо посвећени сарадњи и јединству опозиције и на то власт
нема одговор“, закључује он.

  

(Време)
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